
                  

 

                                                                
 
 

Platforma podnikatelů pro zahraniční rozvojovou spolupráci 
 ve spolupráci se Svazem průmyslu a dopravy ČR 

 
pořádá při příležitosti Mezinárodního strojírenského veletrhu 2010 

 

KKKooonnnzzzuuullltttaaačččnnnííí   dddnnnyyy      
kkk   fffiiinnnaaannncccooovvvááánnnííí   ppprrrooojjjeeekkktttůůů   vvv   rrrooozzzvvvooojjjooovvvýýýccchhh   zzzeeemmmíííccchhh         

 
ve  dnech 14. 9. a 15. 9. 2010 od 14:00 hod. do 16:00 hod. 

 
Místo: Stánek SP ČR, brněnské výstaviště, pavilon Z přízemí, 

 

stánek č. 27 

 
Platforma podnikatelů pro zahraniční rozvojovou spolupráci, založená Svazem průmyslu a 
dopravy, Svazem strojírenské technologie (SST) a Asociací podniků českého železničního průmyslu 
(ACRI), nabízí zájemcům konzultace k podnikatelskému působení v rozvojových zemích. 
 
Podnikatelské subjekty mají v Platformě svého zástupce v Radě pro zahraniční rozvojovou 
spolupráci (ZRS), která koordinátorům ZRS poskytuje zpětnou vazbu od podnikatelského sektoru a 
prosazuje jeho zájmy v politice ZRS ČR.  
 
Kromě konzultací k účasti v projektech zahraniční rozvojové spolupráce (ZRS) a to jak bilaterální, 
financované českou vládou, tak i multilaterální, která je financována a kontrolována nadnárodními 
institucemi, jsou k dispozici informace o financování rozvojových investičních záměrů ze 
zahraničních zdrojů, kterých se české subjekty mohou účastnit s minimální kapitálovou účastí. 
 
Díky přístupu Svazu průmyslu a dopravy ČR k problematice ZRS, je konzultační den 

 

příležitostí pro 
firmy, které mají zájem podnikatelsky působit v rozvojových zemích.  

Těšíme se na Vás, na Vaše otázky a názory! 
 
Doporučujeme  rezervovat si předem určitou hodinu pro svoji konzultaci.  
Své požadavky a případné dotazy prosím směrujte  na e-mailovou adresu: platforma@spcr.cz  
 
 
 
 
 
                                                      
                                                                                                                                 Ing. Dagmar Kuchtová 
                                                                                                                        předsedkyně výkonného výboru  
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